11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.05.2011 12:34:29

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 19.05.2011 18:29:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224412/answer/224726




Het gaHHBIX 0 IpUMeHeHUH HopdIioKcallnHa npu 6epeMeHHOCTH. MoHypan 6e30maceH.
TeopeTuyecku mpreM HOPOGAKTHHA MOT BHI3BATh HAPYIIEHUS PA3BUTHS SMOpPHOHA.



